

**Kategorija:** Vibratori

Analni vibrator 12cm na daljinski

Šifra proizvoda: SVAKOM0100

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte magiju i užitak koji donosi naš **Analni vibrator 12cm na daljinski**. Ovaj vrhunski proizvod je savršen izbor za sve koji žele da unaprede svoje iskustvo intimnosti i otkriju nove dimenzije zadovoljstva. Sa inovativnim dizajnom i visokokvalitetnim materijalima, garantujemo da će svaki trenutak proveden sa ovim igračkom biti nezaboravan.

Kreiran od visokokvalitetnog silikona koji poštuje sve ekološke standarde, ovaj **vibrator** nije samo lep, već i bezbedan za korišćenje. Njegova veoma meka i prijatna površina pruža izuzetnu udobnost prilikom korišćenja, dok vam njegov diskretan dizajn omogućava da ga lako ponesete sa sobom gde god da idete. Uz dužinu od 12cm, savršeno se uklapa i pruža odličnu stimulaciju.

Jedna od najvećih prednosti ovog proizvoda je njegov sistem sa daljinskim upravljačem. Ovaj praktičan dodatak omogućava vam da lako menjate intenzitet i modove rada bez prekidanja vaših senzualnih trenutaka. Sa čak 25 različitih kombinacija modova i intenziteta, svaki put kada ga koristite, možete doživeti potpuno novo iskustvo. Bilo da tražite nežnu stimulaciju ili snažne vibracije, naš **Analni vibrator 12cm na daljinski** stoji vam na raspolaganju.

Osim što se svakako ističe svojim performansama, ovaj vibrator je takođe dizajniran da zagreva do prijatnih 38°C. Ova funkcija dodatno pojačava užitak i omogućava da se osećate veoma udobno, posebno u hladnijim danima. Ne samo da je ovo savršen alat za solo užitak, već je i idealan za igranje sa partnerom, čime dodatno obogaćujete svoje seksualno iskustvo.

Vodootpornost ovog modela čini ga savršenim za upotrebu u različitim okruženjima. Bilo da uživate u tuširanju, kupki ili čak u bazenu, naš **vibrator** može vas pratiti svuda. Njegova otpornost na vodu osigurava da se možete bezbrižno opustiti i uživati, znajući da ništa neće stati na put vašem zadovoljstvu.

Elegantan crni dizajn ovog proizvoda dodaje notu sofisticiranosti i stila na svakoj polici. Kada izaberete naš **Analni vibrator 12cm na daljinski**, birate kvalitet i vrhunski brend. Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, što znači da možete uživati u svom novom omiljenom proizvodu u potpunom povjerenju i privatnosti svog doma.

Nemojte čekati! Unapredite svoje iskustvo intimnosti već danas i naručite svoj **Analni vibrator 12cm na daljinski**. Uverite se zašto je naš proizvod izbor broj jedan među svim ljubiteljima erotskih igračaka. Ne propustite priliku da istražite najbolje iz sveta sexy shop industrije uz sigurnost i stil. Uživajte u zadovoljstvu koje ste oduvek želeli!

Deklaracija

Model:	Analni vibrator 12cm na daljinski SVAKOM0100
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Svakom
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući Grejanje
Barkod:	6959633124659
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,40 KG
---------------	---------